
 
 

 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 06/12-01-2022 
 
 

 Στη Θήβα σήμερα 12-01-22, ημέρα Tετάρτη και ώρα 20:00  

συνήλθε σε συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ(με τηλεδιάσκεψη μέσω 

zoom), μετά από πρόσκληση του προέδρου κ. Μελετίου  

Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα 10 μέλη τους: 

Μελετίου Χαράλαμπο, Αλεξίου Ιωάννη, Αλογοσκούφη Χρήστο, 

Ανδρέου Παναγιώτη, Κόλλια Γεώργιο, Ντούμα Δημήτριο, Σταύρου 

Παναγιώτη, Τζαμτζή Σπυρίδωνα, Χρήστου Χρήστο,  Χαρατσή 

Γεώργιο και απόντα τον κ. Κανέλλο Αντώνη.  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ,συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

  

ΘΕΜΑ 1ο:  Λήψη απόφασης για την επανεκκίνηση των Πρωταθλημάτων 
                
 
  Τον λόγo έλαβε ο Πρόεδρος κ. Μελετίου.  

  Έκανε ενημέρωση στα μέλη του Δ.Σ. για την τηλεδιάσκεψη 

που προηγήθηκε της διακοπής των πρωταθλημάτων με τον 

Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κον Λιόλιο και εκπροσώπους των 

Ενώσεων , στην οποία αποφασίστηκε ομόφωνα η διακοπή των 

πρωταθλημάτων λόγω της έξαρσης της πανδημίας του covid-19 , 

από τις 08 & 09/01/2022  έως το Σαβ/Κύριακο 15 & 16/1/2022. 

Στην συνέχεια αναφέρθηκε στα Πρωταθλήματα της ένωσης και 

στο πρωτάθλημα Εφήβων , το οποίο επείγει έναντι των άλλων , 

λόγω του ασφυκτικού πλέον χρονοδιαγράμματος που 

διαμορφώθηκε από την διακοπή των πρωταθλημάτων. Πρότεινε 

σαν ημερομηνία έναρξης όλων των Πρωταθλημάτων το 

Σαβ/Κύριακο 22 & 23/1/2022. 

  Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

Πρωταθλημάτων κος Αλογοσκούφης , ο οποίος έκανε ενημέρωση 

για τους αναβληθέντες αγώνες που εκκρεμούν και για το 

χρονοδιάγραμμα διεξαγωγής για την επανεκκίνηση όλων των 



Πρωταθλημάτων , συμφωνώντας ότι το Σαβ/Κύριακο 22 & 

23/1/2022 θα πρέπει να επανεκκινηθούν τα Πρωταθλήματα. 

  Στην συνέχεια πήρε τον λόγω και το μέλος της Επιτ. 

Πρωταθλημάτων κος Ροζάνας Ηλίας ο οποίος έδωσε αναλυτικές 

εξηγήσεις για το πλάνο χρονοδιαγράμματος της συνέχισης των 

πρωταθλημάτων. 

  Έγινε διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων από τα 

μέλη του Δ.Σ. , και αποφασίστηκε ομόφωνα η έναρξη των 

Πρωταθλημάτων να γίνει το Σαβ/Κύριακο 22 & 23/1/2022.    

   

Θέμα 2ο : Διάφορα άλλα θέματα 

 

 Α. Το ΔΣ ασχολήθηκε με την επιστολή της Ομοσπονδίας προς 

της Ενώσεις , τις οποίες παροτρύνει να αναλάβουν σε πόλη 

τους , κάποια από τις διοργανώσεις του Ομίλου που ανήκουν 

για τα Προκριματικά των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων Εφήβων, 

Παίδων, Νεανίδων και Κορασίδων. 

 Τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος κος Μελετίου ο οποίος έκανε 

ανάλυση , κατά προσέγγιση , για το κόστος της ανάληψης 

κάποιας από τις διοργανώσεις το οποίο ανέρχεται στο 

ποσό(περίπου) των εννέα χιλιάδων ευρώ (9.000,00). 

 Μετά από ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε , ομόφωνα , να 

σταλεί επιστολή στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την 

κάλυψη του κόστους διοργάνωσης , με παράλληλη κοινοποίηση 

στον Αντιπεριφερειάρχη κον Γαλάνη. 

 

 Β.   Διαβούλευση άρθρων της Ομοσπονδίας  

 Το Δ.Σ. απασχόλησε το άρθρο της Ομοσπονδίας το οποίο αφορά 

την αναδιάρθρωση των Εθνικών Κατηγοριών και πρωτίστως , το 

σημείο στο οποίο προτείνεται η άνοδος στην Γ! Εθνική του 

Πρωταθλητή να γίνεται κατόπιν Μπαράζ αγώνων με Πρωταθλητή 

από άλλη Ένωση. Αποφασίστηκε , μετά από διαλογική συζήτηση 

ομόφωνα , να σταλεί επιστολή στην Ομοσπονδία για να 

παραμείνει το καθεστώς της απευθείας ανόδου του Πρωταθλητή 

μας στην Γ! Εθνική. 

 



 Γ.  Ενημέρωση για τα Οικονομικά μεγέθη του Ταμείου της 

Ένωσης 

 Ο ταμίας της Ένωσης κος Ντούμας , ενημέρωσε το Δ.Σ. για 

την οικονομική κατάσταση του Ταμείου της Ένωσης , η οποία 

μετά την περικοπή των εσόδων σύμφωνα με τις οδηγίες τις 

Ομοσπονδίας , βαίνει συνεχώς μειούμενη. 

 

 Δ.  Τουρνουά Χριστουγέννων Παίδων  

 Τον λόγο έλαβε ο κος Αλογοσκούφης , ο οποίος έθεσε στο 

Δ.Σ. την πληροφορία ότι συμμετείχαν στο Τουρνουά αθλητές 

χωρίς δελτία με άδεια που είχε δοθεί από τον Πρόεδρο κον 

Μελετίου. 

 Ο κος Μελετίου πήρε τον λόγο και είπε ότι τον είχαν πάρει 

τηλέφωνο από το σωματείο ΓΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ (αρχικά)για να 

χρησιμοποιήσουν δύο (2) αθλητές χωρίς δελτίο  και μετά για 

τον ίδιο λόγο ζήτησε και το σωματείο ΠΡΩΤΕΑΣ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ να 

χρησιμοποιήσει έναν (1) αθλητή. Αιτιολόγησε αυτήν την 

πρωτοβουλία του ότι επειδή πρόκειται για γιορταστική 

εκδήλωση καλό θα ήταν να έπαιζαν οι αθλητές αφού επρόκειτο 

να εκδοθούν σύντομα δελτία. 

 Ζήτησε και πήρε τον λόγο ο Γεν Γραμματέας κος Ανδρέου ,  

για να ενημερώσει το Δ.Σ. επειδή ήταν παρών , σε  επεισόδιο 

που έγινε με αφορμή την χρήση αθλητών χωρίς δελτίο , την 

τελευταία ημέρα του Τουρνουά  ανάμεσα στα σωματεία ΕΡΜΗΣ 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ και ΠΡΩΤΕΑΣ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ με πρωταγωνιστές τους 

προπονητές των δύο σωματείων κον Γυφτονικολό Γεώργιο και 

Χατζή Ηλία , αναλύοντας προς το Δ.Σ. , την αιτία που 

δημιουργήθηκε το επεισόδιο και την αλγεινή εντύπωση από τις 

αντιδράσεις των πρωταγωνιστών του επεισοδίου. 

 Μετά από ανταλλαγή απόψεων  τα μέλη του Δ.Σ. κατέληξαν  

,ομόφωνα , ότι τέτοιες συμπεριφορές δεν αρμόζουν σε 

εκδηλώσεις οι οποίες σκοπό έχουν την χαρά να αγωνιστούν 

νέοι αθλητές  και την προαγωγή του αθλήματος. 

 

 Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση, 

συντάχθηκε το παρόν πρακτικό 


